
６年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

① 4. 6 ② ０. 9 8 ③ 4. 5 ④ 6. 4 5
× 5. 8 × 3. 7 × 0. 5 7 × 2 3. 6
3 6 8 6 8 6 3 1 5 3 8 7 0

2 3 0 2 9 4 2 2 5 1 9 3 5
2 6. 6 8 3. 6 2 6 2. 5 6 5 1 2 9 0

1 5 2. 2 2 0

1. 1 0. 2 7 5. 2 4. 9
8 9. 4 5 1. 3 5 3. 6 4 2. 9 4

8 1 0 3 5 2 4
1 4 3 5 1 4 5 4

8 3 5 1 4 5 4
0. 6 0 0 0

5 7 12 2 5 9 5
9 9 9 7 7 7 7

3 4
9 7

1
3

3 5
5 2

4
5

４２ｍは，７ｍの ６ 倍⑮ ３５０円の 倍は，２８０円 ⑯

⑬１０２人は，１７０人の 倍 ⑭ ３６ Lの 倍，９０L

－

＝

⑩ 1 － ＝

割り切れるまで

3 ＋ ＝ 3

No.21 算数のまとめ（１）

0.7 0.6

３６ｋｇの 倍は，108ｋｇ３

⑨

＝ 4

割り切れるまで

⑪ １２０ｃｍは，１５ｃｍの ８ 倍 ⑫

＝ 4

⑤ ⑥ ⑦ ⑧
商は小数第一位ま
で求め，あまりも
出しましょう

割り切れるまで



６年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

① 3. 6 ② 0. 8 7 ③ 7. 4 ④ 5. 7 3
× 7. 4 × 4. 6 × 0. 6 9 × 4 3. 9
1 4 4 5 2 2 6 6 6 5 1 5 7

2 5 2 3 4 8 4 4 4 1 7 1 9
2 6. 6 4 4. 0 0 2 5. 1 0 6 2 2 9 2

2 5 1. 5 4 7

1. 3 0. 7 6 2. 3 7. 3
7 9. 4 6 4. 5 6 1. 8 5 6. 5 7

7 4 2 1 6 6 3
2 4 3 6 2 5 2 7
2 1 3 6 2 4 2 7
0. 3 0 0. 0 1 0

3 5 8 3 4 8 4
8 8 8 5 5 5 5

4
5

3 1 9 4 3 2 9 14
4 3 12 12 7 3 21 21

13 30 14
12 21 21

1 16
12 21

3 11
5 10

1

２０

2 4 2

⑮ ９００人は，

＝ 4 ＝

1－

１５００ 人の 倍 ⑯

2

倍 ⑭

Lの 倍は，２２L

⑫ 3 － 1

＝ 3

＝ 31 ＝ 2 ＋ 1

＝ 2

１４ｍの ５ 倍は，７０ｍ

＝ －

－ 1

＝

＝ 6

＝ 7

⑩ 5⑨ 4 ＋ 2

0.9

⑦ ⑧割り切れるまで

2 ＋

No.22 算数のまとめ（２）

0.8

－

⑬ ２１kgは，７ｋｇの ３

商は小数第一位
まで求め，あま
りも出しましょ
う

⑪

小数第一位とあまり 割り切れるまで⑤ ⑥


